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Előfizetési árak:
llrl> liffi és* postán küldve:

y Egy évre 10 írt — kr. J/4 évre 2 frt 50kr. 
< Fel évre 5 r — „ Egyes szám 10 „

Előfizetési pénz 8 inimieu közlemény:
I főpiac/.. VecHcy-ha/ iuids/.itii s
I a szerkesztőségbe bérmentve küldendők. $

I Előfizethetni helyben :
I Telegdi K. Lajos könyvkereskedé- 8 
I seben s a szerkesztőségnél. — Egyébütt y 
L- a postahivatalok utján. a

DEBRECZEN 3/wvwwwwwwwwwAryvwsA^yvwyvwA#

Hirdetési dij:
Öthasábos petitsorért 5 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
izbeŰ hirdetések, alku szerint a leg­

olcsóbb árért.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP. 
A debreczen-vidéki „függetlenségi párt“ közlönye.

Bélyegdy: minden beigtatásért külön 
30 kr.

,,Nyilt-tér“-en megjelenő közlemény öt­
hasábos sora 15 kr.

$£I
Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéz­
iratok nem vétetnek tekintetbe. — Úgy­
szintén kéziratok sem adatnak vissza.

Stevs-•.'U-W'WAr.'V'.'V./VA/'ArArVV.'VVX 'WVWVW. VJVÍ Meinelon heteukint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.
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Előfizetési felhívás
a
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hetenkint ötször megjelenő politikai 
és közgazdászati lap 8-ik év folya­
mának jul.-szeptemberi évnegyedére, 
illetőleg j alius—deczemberi félévre.

Álláspontunkat ezentúl is a bi­
hari pontok alapján, a haza ön­
állósága és függetlensége 
fogja képezni.

Erőnktől kitelhetőleg fogunk 
igyekezni, hogy a tisztelt olvasó kö­
zönség helyeslését minden tekintet- j pedig 
ben kiérdemeljük. — Különösen a;

! a zug állapot, az anyai kötény melletti 
sut növelés nem hinti reá az igazi tu- 

i domány és értelem életképessé, hasz- 
I nossá tevő fényét, harmatát.

De azért az önhitség boldogító má­
morában kalapra tűzött bádoglemezre 
felírva hoidozzák: „én vagyok az intel­
ligent!:).“

A talmi értelemnek ezen arczátlan 
gyermekei a mi utálatunk és megveté­
sünk tárgyai, a társadalomnak mételyei. 
Gyógy ithatlan sebek ezek az emberi 
társaság testén, melyet gyógyítani nem, 
csak kivágni lehet. Ez a hires intelli- 
gentia aztán az a czigánv, a ki mindig 
azon a hiten van, amelyen az a gazda,

éz vadan gázol keresztülkasul. — Vannak 
esetek, vannak körülmények, midőn egye­
sek támadó gyalázásai a meggyalázni 
szándékoltra nézve dicséretté válnak, s 
hasznosak, s e tekintetben csekély szemé­
lyiségünk irányában az illetőknek teljes 
szabadságot is adunk, de támádásokat, 
melyek tiszteletre méltó testületek, pártok 
ellen orvvul, hamisan, az igázság lábbal 
tapodásával, és a jogosultságnak még 
csak látszatával sem történnek, a szenny 
e tisztátalan gombóczait mestereik ar- 
czába vissza vágni elég erőt és bátorsá­
got, s a mi legfőbb, teljes jogot is birto­
kolni vélünk.

Ha ti, mint párt, jogosultnak tartjá-
a kinek a vasfazokát eszkábálja. Ma tok magatokat, egy óráig sem vagytok 
Péter fizet, hát ma Péter éljen, holnap emberek, ha egy másiknak létezését meg-

Pál és igy tovább.

személyes kérdések és polémiák ha­
tározottan kizárva lesznek lapunk 
hasábjai közül.

Érdekesbe, mindig elevenebb és 
üdébb tartalmúvá kívánjuk lapunkat 
tenni. Miért is tisztelettel s bizalommal 
kérjük föl lapunk barátait annak szel­
lemi és anyagi támogatására, külö­
nösen pedig az előfizetések mielőbbi 
beküldésére.

Az előfizetési dijak az eddigiek:
Egész évre . . 10 frt.
Félévre ... 5 frt.
Negyed évre . . 2 frt. 50 kr.
Egy hóra . • I frt.

A hirdetések pontosan és a leg- 
jutányosabb áron eszközöltetnek.

Előfizethetni: helyben a „Deli­
re ezen" kiadóhivatalában, piacz- 
utcza (Vecseiház), Telegdi K. La­
jos és ifj. Csáthy Károly könyvke­
reskedésében s a vidéken minden 
postahivatalnál.

Gálocsy Gusztáv, Tiszay Dániel,
a debr. függetlenségi párt 

elnöke.
fel. szerkesztő.

Szóljunk igazat.
Nagyon csalódnék azon ember, a 

ki rövidlátásánál fogva azon tévhitre 
hagyná magát ragadtatni, hogy mi ta­
lán, midőn a: ál-intelligensek 
ostromolni kényszerittetünk. talán fity­
málva, kigunyolva akarnánk megemlé­
kezni egyátalán azokról, kik talán évek 
hosszú során fáradságos szellemi mun­
kával felküzdték magokat oda arra a 
magaslatra, honnan a kicsiszolt elme lát­
csövén talán még a jövő távolába is be­
tekinthetni adatik; mi, ha szinte meg- 
valijuk is, hogy nagyon keveset adunk 
a születés és emberi hiúság Egyezésére 
már rég időkben feltalált csillogó fémek 
által megkülönböztetett halandókra és 
kinevezett okos emberekre, azt sem he-

Legközelebb az egyház rendelt el 
választásokat, rendes szokás szerint az 
egyháztanácsba. Az urnák szolgája meg­
róván a közönyösséget, melylyel a hí­
vek az egyház iránt viseltetnek, méltán 
és nem oknélkül részvétre, érdekeltségre 
hívta fel a híveket. Ezen felhívásnak az 
az eredménye lett. liogv többen mint 
talán máskor vevének részt az egyház 
tanácsnokok megválasztásában. Termé­
szetes, hogy ezen kérdésben párt nem 
szerepelhet mert választó minden lakos, 
ki az egyháznak adót fizet, tehát két­
ségkívül a szavazók sorát a független 
pártiak is képezik, a mint az egyház 
hívei szavazataikkal ők is részt vettek 
a .választásokban. Ajánljuk e választásra 
vonatkozólag elolvasás vegeit a debre- 
czeni intelligentia (?) lapjait.

Mi azt hittük, hogy ha szabad vá­
lasztás jogával bírni mondatunk, hát az­
alatt azt kell érteni, hogy én arra az 
egyháztagra szavazhatok, a kit egyéni 
meggyőződésem szerint jónak látok.

De e hitben csalatkozánk. Csalatko- 
zánk. mert az által, hogy pártunknak 
egy tizedrészearra szavazott, a kire akart, 
tehát a két intelligens lapnak egyező vé­
leménye szerint bevitte a pártviszályt az 
egyház szentélyébe.*) Csufondároskodó 
szándékkal egyént egyénnel kezdtek ösz- 
szehasonlitani. s megtették Debreczen 
városát M agyarországnak és oly hely­
nek, a mely helyen szabad és lehet csak 
születni valódi és igaz hazafinak. Való­

táborát ban. ily szellemi szegénység alig feltehető. 
— Olyanok vagytok, oh intelligentia (?) 
felkent bajnokai, mint azon iparos gye­
rek, a ki Debreczenből elment vándo­
rolni külföldre — Miskolczra.

Váljon ki adott ezeknek hatalmat, 
hogy elitéljenek eleveneket és holtakat. 
Vagy talán a természet adta nekik azt a 
kitűnő hernyótermészetet, hogy mindig 
előre mászszanak és harapjanak? Váljon 
egy országgyűlési képviselőnek, ki pártja 
viselt dolgainak támogatására egy lapot 
tart fenn, illő és ékes dolog-e megengedni, 
hogv azon lap. mint egy olimpi tetőn

lyezzük tagadásba, hogy a szellem aris-1 guggoló ZeUsz diktálja, hogy kinek sza- 
tokrátiáját elismerjük, az inteliigentialis j bad és kire. micsodás halandóra, itt vagy 
fölény előtt meghajlunk, és az ugyne- ott szavazni ? — Szánalomra méltó intel- 
vezett valódi intelligentia előtt kalapot j ligentia az uraim, melynek közlönye er- 
emelünk. kölcsnemesités és hasznos eszmék teijesz-

bálványimádásra tanit.Mint a pinezében a kolompár, vagy 
mint sürü eső idején a telekes földön a 
burján, úgy nőnek most fel az emberek 
nagy számban. Valamint 
hint a nap éltető sugára 
hogy magvat neveljenek, úgy emezekre

tése helyett bálványimádásra tanit, és 
azon egyének becsületén, kik az önállás 
terén magokról életjelt adni merészelnek,

amazokra nem mint egy neki vadult bivalytulok, vakon 
tenyész erőt I Benn van az már réges régen, 

A felől már alhatik ken’. — Petőfi.
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Regény egy kötetben.
Irta:

Telmann Kon rád.

(Folytatás.)
Én— Persze, persze, — intett az öreg. 

már akkor az öreg kegyelmes ur szolgálatá­
ban voltam. Warsowi kastélyban.. Én mindig 
jó emlékben voltam az ifjú Margit grófnőnél, 
engem nagyon szeretett, és én mindig enge­
delmes voltam iránta, hogy életem es vérem 
feláldoztam volna érte. Az rósz, nagyon rósz 
idő volt akkor.. Majd egyik, majd másik ne­
mes ur jött A a környékből, hogy megkérjek, 
ö szép volt Siegfried ur, kimondhatatlanul 
szép, s azon felöl angyali jó is volt, s így nem 
lehetett csodálni, hogy mindnyájan bele sze­
rettek a grófnőbe.

— Az öreg kegyelmes ur majd ezt, majd 
amazt ajánlotta, de ő mindenikben talált ki­

vetni valót. Én nem soká észre vettem miért ?
! Ellendorfba uj főerdész jött, egy ifjú csoda 
szép férfi. Gyakran eljött Warsowba a kas­
télyba, és mindenki szerette vig kedvéért és 
jó szivéért, habár a nemes urak félvállról néz­
tek is reá. Ez nem soká bele szeretett a gróf­
nőbe, a mi másként nem is lehetett, mert úgy 
illettek egymáshoz, mint egyetlen másik pár 
sem, és a grófnő is szerette kezdettől fogva. 
Igen ha az ifjúnak csak nemesi czime lett 
volna, akkor nem lenne baj, de igy rósz vi­
szályra adott okot.

— Úgy lehet, hogy megváltották egy­
másnak szerelmüket, mert egy napon, — úgy 
emlékszem reá, mintha ma történt volna, — a 
főerdész az udvarba lovagolt, s egyenesen a 
gróf elé vágott. Én ajtót nyitottam előtte, s 
miután a fiatal ember arczán sajátságos kife­
jezést vettem észre, gyanút neszeltem, és szo­
kásom ellenére az ajtón hallgatóztam.

— Oda bent nemsoká hangosan voltak. 
A főerdész sokat és felindultan beszélt, a gróf 
hangosan bele kiáltott, és én hallottam, amint 
a szobában fel s alá fiitkosott, a mit csak ak­
kor tett, ha dühös volt, mert szerette a ké­
nyelmet.

— Beszédjükből nem sokat ertettem, de 
hogy az mire ment ki, nem soká észre vettem.

tűrni sehogy sem akarjátok, és annak 
tisztességes szándékait, nemes törekvéseit 
meg nem süvegelitek.

—i —1.

— A horvát országgyűlés összehívá­
sára (jul. 3-ára) végre elhatározta magát a 
kormány. Ez országgyűlésre igen fontos ügyek 
elintézése vár. Eisö sorban az uj telekkönyvi 
rendtartást fogja tárgyain), ezt követné az 
1877-ik évi budget, meiy két tárgy eltekintve 
az interpelláltok özönétéi, már maga igénybe 
veendi júliust. Ez országgyűlés eléterjesztendö 
törvényjavaslatok ügyében a belügyi kormány 
főnöke: Zsivkovics előreláthatólag Budapestre 
fog jönni.

Az orosz czár Jugenheimból elutaztá- 
ban Reichstadtou nehány órát fog tölteni, 
midőn uralkodónkkal s a jelenleg Csehország­
ban lévő Rudolf trónörökössel találkozand.

— A szalonikban működött török vizs- 
gáló bizottság, melynek elnöke Terzi pasa 
volt. már visszaérkezett Konstántinápolyba s 
minthogy Franczia és Németország nagy kö­
vetei a vizsgálat eredményével megelegedve 
nem voltak, Mehemet Refect pasa kormányzó 
ellen újra indítandó törvényszéki eljárás meg­
kezdésére a vizsgáló bizottság valószínűleg 
más tagokból fog alkottatni.

— Horváth Mihály a közoktatási ta­
nács elnökségéről leköszönt. Lemondását ö 
felsége már el is fogadta s helyét valószínű­
leg Panier Tivadar foglalandja el.

Ut rajzok.

II,
Innen legközelebb Csarnóbázát értük, itt 

se látni falut a vízről, s csak kecske nyájat, a 
hegyek oldalain legeltető oláh fáták dalai, vagy 
az erdőre menő oláh ifjú bus melódiája tuda- 
ták, hogy lakott vidéken járunk. Nem messze 
innen zudul a Körösbe a szilaj Jád vize, — 
eredve a belényesi havasokból, s bőven ellátva 
egész nyáron jéghideg vízzel az olvadó hóból, 
eddig a Körös lehető szelíd folyású, de a Jád 
gyeplőtlen ménként rohanván bele, a Köröst is 
elvadítja, — innen kezdve érdemli Körös a 
sebes nevet.

Bradkához úszva már több ház van egy 
csoportban, különös alakú sziklák függnek itt a 
Körös fölé, s jól esik midőn túl úszik rajtok 
a tutaj, s addig egy sem szakadt belé, a Kö­
rösnek itt merész kanyarulatai vannak, mely 
sokszor roppant sziklafalok közzé szorul, s 
úgy látszik, bogy e falak valaha összefonva vol­
tak, megrepedései is egymáshoz illenének, egy 
kanyarodásnál veres-kékes kősziklával Bánlaka, 
vagy is miután a helységből mit se látni, a 
bánlaki hegy tűnik fel, mint óriási domb, mi­
nél közelebb jutánk hozzá, annál imposansabb 
látvány, — még csak idővájta lyuk sem 
hiányzik ablak gyanánt, csak egy a Körös árjá­
tól elrombolt gyalog hidacska maradványai mu­
tatják, hogy itt is ember járt.

— A főerdész megkérte a leány kezét, a 
gróf nyíltan megtagadta, s miután amaz még 
sem hagyá magát elutasittatni, és a grófnő 
szerelméről kezdett beszélni, a kegyelmes ur 
gyalázó szókkal és fenyegetésekkel a meggya- 
lázás miatti átkozódásokkal és ily félékkel 
felelt.

— Amaz még ez által sem hagyá magát 
visszariasztatni, és az öreg ur mint az őrült 
tombolt a szobában. Hirtelen felszakitják az 
ajtót, a nélkül, hogy időm lett volna eltávozni, 
és a gróf ur rohant ki, meglát engem, s nem 
szól mást, mint

— Hívd elő leányomat.
Nekem alig volt bátorságom reá nézni, 

de azért jól láttam, hogy úgy néz ki, mint a 
meszelt fal, és szája telve volt tajtékkal, keble 
tárva nyitva volt, mintha levegőre volna szük­
sége, s a mellett minden tagjában ugv resz­
ketett, hogy karjai valóban repkedtek.

Természetesen rohantam, a mint tudtam. 
Az ifjú grófnőt könyár közt találtam, és oly 
fehér volt mikor lejött, mint a meszelt fal. 
Ezután újra elkezdődött a lárma.

Az iflu gróf, mostani uram szinte közbe 
lépett, és mindketten a fiatal grófnőre kiabál­
jak, fenyegették és a jövővel rémitették. Az

Egy uj kanyarulatnál, meredek szikla 
közt a víz csendesedése mutatja, hogy mély­
sége nyélé el szilajságát, s előtűnik Sonkolyos, 
egyike a legregényesebb tájai közzül a Körös 
völgyének, e regényességét növelé a mély csend, 
melyet egyedül az oláh ifjoncz itatni lehozott 
pár lova, s a tutaj evező lubiczkolása zavart 
meg, a barnaszürke sziklákon bosszú vonalo­
kat edzett a gyakran magasra hágó Körös 
nyelve, mely a nem mindenütt egykeménységü 
köveket sok helyütt annyira kinyalja, — hogy 
alatta evezhet a tutaj, egész kényelemmel, a 
kimosódott üregekből vizi kígyók s más rétéltü 
állatok pislognak, egy uj merész kanyarulat, 
más panorámát tár íöl a soukolyosi barlanggal, 
magas kapu alakú nyílása néhány ölre kezdő­
dik a viz tükre fellett, a tágas előteremből, j 
mely a füst és hamuról Ítélve, gyakori éji szál­
lásul szolgál, szükebb nyílás vezet a barlangba, 
melyet fáklyahiány miatt be nem járhattunk, 
s csak a tutajról eldurrant pisztoly lövésnek 
százszorosán vissza dördülő hangjában gyönyör­
ködtünk, csúcsban végződő csodás torony alakú 
szikla kapuk emelkednek közel a viz parthoz, 
mig másikon a szomorú nyírfa csoportokat 
ügyes kézzel rendező a nagy természet angol 
kertésze, hosszú sziklafal mellett gyakran nagy 
köveken akadozva úszott innen tutajunk tovább, 
melyre a magasról apró kavics hullott, s föl­
tekintvén, szép oláh leány arcza mosolygott le 
a szikla tetejéről beburkolva fehér kendőjébe 
az égető nap heve ellen, s uj kavics bajintás- 
sal incselkedett, kevés idő múlva festői szikla- 
csúcs csoportozat között igen magas scarpiro- 
zott bérez alján, élőnkbe tűnt a tündérvár, 
egy a sziklához tapasztva látszott kis bástya 
rom, alatta a parton szőkéi, az előbbi oláh le­
ány mutatta egészséges fehér sorfogát, s kénye­
dén merité meg két korsóját a vár melleti 
szikiacsorgó forrásból, mire kiszálltunk, már 
távolról hangzott méla danája, talán egyike 
volt a váracska régi lakóinak.

E kis vár, mint látszik, a sziklafal olda­
lához kézzel fölhordott kődarabokon épült, két 
ablakkal a viz fele; létra nélkül nem igen le­
het bele menni; mögötte a sziklában magas 
mély nyílás van, miről azt tartják, hogy a begy 
túlsó részére vezet ki.

E tündérvárról azt mondja a rege, hogy 
azt még Mén Maroth épitteté, ki ott kéjelgett. 
a vidékről orzott nőkkel, s az általa megunta- 
kat onnan buktatván le a Körösbe, ott lelék 
sirjokat. Azt is mondják, hogy Drágfy Mihály 
nejét ide záratta s éhhalálra kárhoztatta, 
— de egy nemes lelkű apróda a hegy- 
nyíláson át élelemmel látta el, Drágfy ezt 
megtudván, nejét szerelemféltésből meggyilkold, 
s a Körösbe veté, apródét pedig helyére zárta, 
hol csakugyan éhen veszett; — e miatt 
Mátyás király elvevén tőle jószágait, másik 
Drágfynak ajándékozd. A sziklából folyó pata­
kocska jéghideg vize fogába üt az embernek. 
Szintén illett e képhez egy magas röptű kó­
szál! sas 1

Itt és valamivel alább van a Körös völ­
gyének legszebb része; mintha minden bájait 
utoljára akarná kifejteni e festői kép; alig ha- 
gyánk el tündérvárat, midőn még tündériebb 
helyre értünk, itt a sziklák egy tág közt al­
kotnak; kminenő nyílás alig látszik, s nem 
csak a szemnek bezárva a láthatár; minden 
felülről büs források ömlenek a Körösbe, me­
lyek messziről ezüst szalagként ragyognak; 
sajnálom, hogy e kies helyen meg nem állapo- 
dáuk, s le nem vázolhatom rajzónomma!; e 
hét vagy nyolez forrás aligna összeköttetésben 
nincs a tündérvári regével; de mi él róluk 
a nép ajkain, nem tudom; magas szirtek kö­
zött értünk innen ki, s a poezisból a pongyola 
prózába. Révnél egyhangú síkba megy által rög 
tön a regényes vidék; s nem akarván nevét 
meghazudtolni, mi is kikötöttünk, s Ízletes 
ebéd utón mentünk vissza rendelt helyünkre.

Magyar emberek! Ne törődjetek ti ki­
utazásaitokkal addig, mig hazánkat tökéletesen 
nem ismeritek; hanem azon gondolkozzatok, 
hogy csináljatok vagy is tegyetek egy körutat 
hazánkban is, majd meg látjátok, károtok nem 
lesz benne! ...

i Ságokat megfogják tartani, de tudja az ég* 
hogy van, ha olyas valaminek jövök tudomá­
sára, a mit az igazsággal a legjobb akarat 
mellett sem tudok összeegyeztetni, kifúrná az 
oldalamat, ha a nyilvánosság elé nem bocsá- 
tanám.

Nyiregvbázaváros pedig olyan jó áldott 
hely, a hol mindennap történik ilyes valami, a 
minek pedig múlhatatlan következménye, aka­
rom vagy nem, hogy a csalán búkétól legalább 
minden héten egyszer összekössem s a t. szer­
kesztőségnek elküldjem.

Szabadjon tehát elmondanunk, hogy a fő­
kapitány ur ellen nem régen egy török pasás 
história miatt, (itt helyén látjuk megjegyezni, 
hogy bőviben vagyunk az ilyeneknek.) egy hely­
beli polgár által több pontokba foglalt vád le­
vél adatott be. — Azonban tudja a kő, a sors 
úgy akarta, hogy az minden mellékleteivel 
együtt örökre elveszszen, ebbe pedig az a fur­
csaságok furcsasága, hogy midőn a vadló pol­
gár kereste és sürgette az ügjet, maga a pol­
gármester ur által késetett, hogy hagjjon fel a 
dologgal. És . . . elaludt ez is, mint a döghus 
kimérésé, ugorka s számtalan több ilyenek.

Nem hagyhatom még felemlités nélkül 
azt sem, hogy a város önhatalmilag, minden 
törvényes lépés közbejötté nélkül bepecsétel- 
tette és bezáratta egyik polgártársunk gőzmal­
mát, a kinek törvényes joga volt malom jogá­
nak élvezetéhez.

Ezen ténye által a magisztrátus ügyfél, 
bíró és végrehajtó volt egyszemélyben.

A jogaiban iiy önkényileg megsértett pol­
gártársunk, egyenesen ö felségéhez a királyhoz 
ment panaszra s mint hallomásból tudjuk, ki­
hallgatást nyervén, azon Ígérettel lett elbo­
csátva, hegy ügye a legrövidebb idő alatt meg­
fog vizsgáltatni s benne igazságos ítélet fog 
hozattatok

Én pedig igen kiváncsi vagyok rá, hogy 
a városi elöljáróság ezen minden jogosságot és 
törvényességet nélkülöző eljárása, a városnak 
hány ezer forintjába fog majd kerülni.

Á r v a csalanv.

B . S ...

Csalánok.
„Szólj igazat betörik a fejed.“ Attól fé' 

lek, hogy ez a magyar példa szó rajtam is be 
fog teljesedni, ha csalánaim az eddigi szúrós

igaz, hogy rutul bántak vele, és akkor nem 
hittem, hogy mindezt túlélje.

De ő szilárd maradt, és kereken ki­
mondta, hogy a főerdészhez akar nőül menni, 
és nem máshoz, és hogy vagyonával és ne­
mességével semmit sem gondol.

Ekkor aztán bevégződött; még azon na­
pon elkellett hagynia a kastélyt, az öreg gróf 
kiabált, hogy soha szeme elébe ne kerüljön, 
és gyalázó szavak hullottak a grófnéra, néha- 
néha a föerdész, ki annál nyugodtabb volt, 
mennél jobban dühöngött az öreg, egy-egy szó­
val visszafelelt.

— Elébb jön ön koldulni a mi ajtónkra, 
mint mi csak kezet is nyújtunk ön felé, — 
mondá egyszer, és ezt tisztán hallottam, s ez 
oly fenyegetőleg és hatalmasan hangzott, hogy 
az öreg egy perezre elhallgatott, s csak az 
ifjú gróf gúnyos nevetése hangzott ki.

Lassankint egészen csend lett. Legelőbb 
a gófné jött ki, szemei vörösre sírva, de sok­
kal bátrabb és elszántabb volt, mint az előtt 
A mint engem meglátott, megállóit.

— Én elmegyek a kastélyból Péter, 
mondá, nem tudsz egy hüszolgát a kit magam­
mal vigyek ? — És a mint igy reám nézett, 
Siegfried ur, az leírhatatlan, legörömöstebb le­
térdeltem volna előtte, úgy elfogultam.

— A magyar föráronból. Királyné 
6 felsége a jövő hó végén a müncheni kiál­
lításra utazik, honnét a Stahrenbergi tóhoz, 
hol ö felsége számára nyári lakot béreltek ki, 
melyet m^t rendeznek h». Trefort Ágoston 
közoktatási miniszter Újvidékre fog utazni, — 
hogy az ottani gymnasiucban a vizsgákat meg­
hallgassa. Az állattani intézetben tegnapelőtt 
lópatkólási verseny volt, melyre 29-en jelent­
keztek. Az első dijat (20 arany) egy zombori 
kovács legény nyerte el. A Ferencz József-tért 
gyökeres szabályozásnak fogják alávetni. Egy 
Köck József nevezetű szatócs mester neje vá­
sárlás közben egy boltban össze rogyott. Va­
lószínűleg lábér pattanás folytán. Két öngyil­
kosság egyszerre. Rül Nándor napszámos a 
város majorjában, egy alig két láb magaságra 
akasztotta fel magát. A másik szerencsétlen 
Kruz Tamás, egy 30 éves kőfaragó, szintén 
kötéléi vetett véget életének.

Vidék.

A „Debreczen“ levelezése.
É r m e 11 é k, junius 21.

Csak sok furcsa bogarai vannak az úr­
istennek, sok mindenféle módja van a kenyér- 
keresetnek s ezek közt az még tán legszo­
lidabb, midőn a szegény zsidó felserdült fia 
nyakába akaszt egy kis ládikát, melyben egy 
egész forint áru portéka van, s azt mondja 
neki: eredj fiam kereskedni s áidjon meg a 
Jákob istene 1 A fiú el is megy s 30 esztendő 
múlva háziúr lesz Budapesten.

Van egy más módja is a kenyérkere­
setnek. „írsz valamiről valamit és miután 
meg vagy győződve arról, hogy azt a munkát 
a kutya, hájba takarva sem enné meg, kapod 
magadat s valamennyi jóbarátodnak, de meg 
annak is a kit sohse láttál megküldöd — 
postaiutánvét mellett. Az aztán el 
nem tudván gondolni, hogy mi lehet az, csupa 
kíváncsiságból is kiváltja, nem akarván meg- 
haragitni valakit a kihez már régebben meg-

— Megyek önnel halálig, ha ugyan hasz­
nálhat I kiálték, s azt hiszem könyüt láttam a 
szemében.

Én annyira megvoltam indulva, mint még 
soha az életben, ugv tűnt fel előttem, mint 
egy szent, a mint előttem állott.

— Hü lélek 1 mondá, nagyon jól emlék­
szem reá, és kezet nyújtott. Én ajkamhoz szo­
rítottam, és isten bocsássa meg magam is úgy 
sírtam, mint egy gyermek.

Az öreg egy pillanatra elhallgatott, és 
fejét ráncsos kezére támasztó, mintha emléke­
zetébe akarna valamit felidézni. Siegfried fel- 
lélekzve megszűnt a szobában járkálni, szemé­
ben fellángoló harag és csendes meghatottság 
lobbant fel.

Péter folytató.
— Boldog házasság volt az, mert mind­

ketten szerették egymást kimondhatlanui ; de 
az igazi, csendes megelégedést nem vitték ma­
gukkal a gazdasági lakba. A grófnőnek nagyon 
is gyöngéd szivü természete volt, bár jól tudta, 
hogy helyesen cselekedett, s hogy másként 
nem is cselekedhetett, de titokban mégis saj­
góit szive, a mért atyját elbagyá.

(Folyt, köv.)
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rendelést küldött, de a mit már elfeledett, 
így aztán meglehetős summához jutsz s mü­
ved második kiadását is megérheted, mert ha 
kerül is egy két vakmerő a ki az általa nem 
rendelt portékát visszautasitja, a többség mégis 
kiváltja előbb s csak azután lamentál.

Nohát, hogy ezek is megtörténhetnek én 
is mondok egyet tessék.

Az én öreg bátyámat H. L-t ismer: a 
fél vdág, ismerik még a divatárusnők is, pedig 
sohasem volt felesége, és ismerik nemcsak 
Magvarorsz&gon, hanem Bécsben, Berlinben 
Hamburgban és isten tudná, hogy hol! Es 
épen ezen ismeretségnél fogva jut azon sze­
rencséhez, hogy hol egyik, hol másik küld 
neki árjegyzéket gépekről, malomkövekről, vé­
lemény magvakról s női kalapokról stb. stb. 
a mikkel legkevesebbet törődött életében. Ter­
mészetesen egyikből sem rendel, azon egyszerű 
oknál fogva, mert nincs szüksége olyasmikre.

S a kötözni való németje (akarám mon­
dani osztrákja) hogy fogott ki rajta!?

Van valahol a világon — bár ne volna 
— egy város, Bécsnek hívják, abban szer­
kesztenek egy újságot (a többi közt) ezt hív­
ják „Wiener Allgemeine Samen — und pflan­
zen — Offerten — Zeitung“ — ez megjelenik 
havonként egyszer, szerkeszti és kiadja W i 1- 
h e i m Köhler, no hát ez küldött az én 
bátyámnak ebből a díszes újságból egy mu­
tatványt, de biz az nem fizetett elő, má­
sodszor aztán bepakolt egyet levélbe s el­
küldte neki postai utánvétel mellett s fizetett 
érte 1 frt 50 krt s eképen akaratlanul leve 
előfizetője ezen érdemes lapnak.

Persze nem kellett volna kiváltani, de 
hát azt hitte, hogy régebben rendelhetett va­
lamit Becsből a mi mo-,t érkezik meg s vissza 
utasítani nem akrta.

Ez aztán az élelmes szerkesztőség, — 
kár. hogy a magyar szerkesztők is igy nem 
gvüjtik az előfizetőket.

Hanem hát ez- csak azért pingáltam ide 
le, hogy a ki valamit nem rendelt postai után­
vétel mellett s még is kap ilyet a postán, jó 
lesz, ha ki nem váltja, mert bizonyosan ilyen 
német lap lesz benne, a mi még turó-takaró- 
nak sem jó, annyira kicsiny.

Igaza volt Patay István bátyánknak, mi­
kor a németről úgy nyilatkozott, hogy:............
(persze kiírnám, ha a királynak nem volna 
fiskálisa, de igy már csak jó lesz Pista bácsi­
tól megkérdezni.)

Hát hiszen egyébként csak meg volnánk, 
hanem hogy honnan veszünk pénzt az ország 
tengeiye kenőcsére (vagy is az adóba), azt 
nem tudom, tökéletesen beszüreteltünk, némely 
részben arattunk is, jó ha maradt némelyek­
nek annyi, hogy családjukat ki birják tartani. 
De hát a sok adósság! Szja! Az állam is adós 
s igy az egyesek érdeke hallgathat: az ukáz 
ki van adva, fizess! ha magad és családod 
éhen vész is el, arra az aiiamnak semmi 
gondja.

Bizony, semmi gondja! . . .
Hegyközi.

— Vidéki hírek. Mariséi községben 
(Erdélyben) a roncsoló lob ijesztő mértben 
pusztít. Mig eleinte csak gyermekek, most 
már fiatalek s felnőttek között is. Naponként 
átlag 3—4 egyén esik áldozatul. Gyula, Csaba 
és Békés Városoknak az alföldi csatorna iránt 
beadott kérvényét a belügyminiszter kedvező- 
let: döntötte el. A csatorna Csabáról, Oros­
házán át Mezőhegyesre fog húzódni Berettyó­
újfaluban e hó 14-én nagy rablógyilkosság 
történt. Rosinger 90 éves galambősz aggas­
tyán s szintén idős neje s egy Kurzweil nevű 
férfi áldozatai a czinkosoknak, kik elmenekül­
vén, nyomukba akadni még most sem sikerült. 
Szegedet újabb árviz fenyegeti. Kecskeméten 
Katona József sírját a múlt héten 5 ifjú hölgy 
megkoszorúzta. A nagy költő s-rjának elha­
gyott virágait könyek áztaták. A nagyváradi 
dalárda serenade! adott Lipovniczki Sándor 
urnák. A Rév és Brátka közti töltést a leg­
közelebbi felhőszakadások annyira megrongál­
ták, hogy a f. hó 20-án Váradról Szalocsvárra 
induló vonat visszahozni volt kénytelen uta­
zóit. A magas vízállás következtében a köz­
lekedés nem lesz egyhamar visszaállítva. Báró 
Edelsheim Gyulay országos főbadparancsnak f. 
hó 23-án N.-Váradra érzezik s az ott állomá­
sozó katonaság fölött szemlét fog tartani.

ÚJDONSÁGOK..
* Kérjük t. előfizetőinket, különösen 

a vidékieket, kiknek előfizetésük e hó 
végével lejár, annak mielőbbi megújítá­
sára, hogy a lap szétküldésében min­
den zavar kikerültessék.

* A városi építészeti és szépészeti bi­
zottság tegnap délután négy órakor ülést tar­
tott, s a több folyó tárgyak között a csapó és 
péterfián felállítandó iskolák tervezete helyben 
hagyatott, valamint a Magyar Gábor által ki­
bérelt mészárszékek elé a bérlő által zsinde- 
lyes tornácz építését is helyben hagyta.

* A helybeli polgári kaszinó választmánya 
tegnap délután 6 órakor gyűlést tartott, me­
lyen a több folyó ügyek közt határozatba 
ment, hogy Szákfi bátyánk továbbra is fő-fel­
ügyelője marad a kaszinónak, és tekintve azt, 
hogy Szákfi ur már 8 éven keresztül hü tiszt- 
vi-elöje, tekintve azt, hogy ugyanannyi éven 
keresztül buzgó könyvtarnoka a kaszinónak, 
tekintve azt, hogy az ott uralgó általános 
rendnek szigorú fentartója, a termeket hűsé­
gesen látogató, keveset kártyázó, annál többet 
pipázó rendes és rendkívüli tagja; — mind­
ezeket és még az itt fel nem soroltakat tehát 
tekintve, a választmány jutalmul 100 frt évi 
pótlékot szavazott meg számára, azon hozzá­
adással. hogy e 100 frt csupán az ó szemé­
lvéhez van kötve, s változás esetén ez évi 
pótlék visszavonatik. Egyébiránt nyugodt lehet 
a kaszinó; Szákfi bátyánk a négy X tudatá­
ban — mint hallottuk — azon biztos remé­
nyének adott többek előtt kifejezést, hogy azon 
száz forintoknak száma aligha fog annyira sza­

porodni, mint a mennyi hónap még ebben a* 
esztendőben lesz:

* A leány Iskolák növendékeinek vizs­
gái folyvást tartanak. — így tegnap délelőtt 
Miskoiczi János tanító ur 100 tanítványával a 
kiscsapó-ntczából, — délután pedig Békési 
Péter tanító ur hetvenhárom tanítványával 
miklÓBUtczából. A mai napon délelőtt Herczeg 
János tanító ur péterfiautczából 119 tanitvány- 
nyal. A tanítványok, mind sikeres előmenetelt 
tanusitottak.

* A debreczeni iparos ifjúsági egylet ko­
ródája. Az iparos segédek országszerte erélyes 
mozgalmat fejtenek ki, hogy körükben a be- 
tegsegélyzés és temetkezési ietézményt életbe 
léptethessék. Nem egy-két ily egylet megerő­
sítését olvashatjuk a hivatalos lapban, mi ta­
núbizonyságot nyújt a helyzet felől, melyben 
iparos segédeink országszerte vannak. Eddigelé 
a czéhrendszer ideje alatt az egyes iparos- 
czéhek gondoskodtak ifjainkról, mintegy atyai- 
ságot gyakoroltak e tekintetben felettük ; de 
mióta az ipartörvény életbe lépett, azóta e 
gyámság megszűnt, s iparos segédeink önálló 
intézkedése úgy ezen, mint ebez hasonló tárgy­
ban nékiek fenhagyatott. Ebből magyarázható ki 
e mozgalom s ennek köszönhető e tevékeny ügy­
buzgalom. A debreczeni iparos ifjúság is haladni 
kivan a korral — habár régóta hangoztatja a 
betegsegélyezési s temetkezési intézményt, de 
eredményét mindaddig felmutatva nem láttuk
— de — mint látszik — most már nyíltan a 
küzdtérre lép s az iparos ifjúsági egylet ré­
széről hovaelőbb életbe léptetni kívánja ez in­
tézményt. Melegen üdvözöljük ez egylet eré­
lyes igazgatóságát — mely látva azt, hogy 
„kiki magán keit, hogy segítsen“, közelebb el­
határozta, hogy f. évi junius 25-én közgyülési- 
leg intézkedik az iparos ifjúsági egylet koró­
dája felállítása tárgyában, mint melynek tovább 
halogatását az egylet s az ifjúság érdeke nem 
engedheti. Sokan azon nézetben vannak, hogy 
anyagi erő nélkül ilyesmit felállítani és szer­
vezni a[ig lehetséges. Mi ellennézetben vagyunk. 
Ha az iparos ifjúságban megvan az összetar­
tás, erély és ügybuzgalom — mely ily intéz­
mény létfeltétele — s nem hiányzik — mint 
eddigelé volt alkalmunk tapasztalni — az ipa­
ros ifjúsági egylet igazgatóságánál a lankadat­
lan kitartás és tevékenység, úgy bizonyára ki­
tűzött e nemes czéljokat is valósíthatják. 
Nem kell oly hamar visszariadni a kezdet ne­
hézségétől, sőt e nehézséggel megküzdeni, azt 
legvőzni, ebben rejlik a dicsőség. — Fel azért 
iparos ifjúság! tettre fel! maga az iparos ifjú­
sági önképzö-egylet eddigi működése bárkit is 
meggyőzhet a felöl, hogy csak az iparos ifjú­
ság tömörüljön és forrjon egy testté, nem hi­
ányzik s nem íog hiányozni — úgy hiszszük
— az egves ipartársulatok, e nemes város és 
a minden" szépért s nemesért lelkesülni tudó 
nagyközönség e tekintetbeni pártolása. — 
Már maga azon körülmény, hogy — mint hall­
juk — többen a kóroda részére egy s más 
szükségeseket felajánltak és naponként ajánla­
nak, legyen biztos tudat arra nézve, hogy ha 
a debreczeni iparos ifjúsági egylet koródája

mielőbb megnyílik, — mit fort°°
— a kezdet nehézsége mielőbb elhárítva le- 
end. Adja az ég, hogy ugv legyen.

* A t. közönség figyelmébe. Két »>&
jó karban levő hét oktavás zongora, előnyös 
feltételek mellett eladó. Értekezhetni eziránt 
Hoffmann Szaniszló zenemű és hangszer Ke­
reskedését) gggyj^itógágu m. kiv. földművelés 
ipar és kereskedelemügyi minisztériumnak t. e. 
juniuB hó 18-kán 12622 sz. a. kelt rendelvé­
nye folytán Máramáron megyében kebelezett 
Huszt városnak megengedtetett, hogy az ott 
múlt hó 22 és 23-kán meg nem tartott orsz. 
vásár helyett f. junius hó 26-ik és 27-ik nap­
jain pótvásár tartathassák. Debreczen 187b, 
junius 21. Kereskedelmi és iparkamara.

* Élő szárnyasok és tengeri nyulak szállí­
tása kocsipostai küldemények gyanánt. Az osz­
trák cs. kir. keresk. minisztériummal egyeter- 
tőleg megváltoztatván az 1838. évi kocsipostai 
szabályzat 2. §. a) pontját, a jelen rendelet 
közzétételének idejétől úgy a bel, valamint a 
Németországgal való postaforgalomban megen­
gedtetik, hogy a kir. postahivatalok élő szár­
nyasokat és tengeri nvulakat kocsipostai szál­
lítmányokként, az alább megirt föltételek alatt 
fölvehessenek. 1) Élő szárnyasokat tartalmazó 
küldeményképen csak kisebb fajta éneklő s 
díszmadár, tollas vad vagy baromfi (pulykák, 
hattyúk, pávák kivételével) vétetik fel; megki- 
vántatván, hogy ezen szárnyasok szintúgy mint 
a tengeri nyulak czélszerüen készített és kel­
lőleg zárt kosarakban, ketreczekben, vagy más, 
a levegőnek szabad bejárást engedő tartályok­
ban legyenek elhelyezve. 2) Eme tartályok ma­
gassága 50, szélessége pedig 40 ctmtert csakis 
az esetben múlhatja felül, ha a küldemény ki­
zárólag vaspályán szállittatik; szükséges to­
vábbá, hogy azok az állatok számára útközben 
szükséges viz és eleségcek pótlására alkalmas 
s tártósan oda erősített edényekkel legyenek 
ellátva. Az eleséget a feladó köteles szolgál­
tatni. 3) A kérdéses küldemények csakis tekin­
tettel a rendelkezésre álló szállító eszközökre 
és akkor vehetők föl, ha felvételük által a többi 
egyidejűleg elszállítandó kocsipostai küldemé­
nyek megrongálásától tartani nem lehet. 4) Az 
em'itett küldemények akár bérmentve vagy 
bérmentetlenül, akár pedig utánvétellel vagy a 
nélkül adatnak fel, mindenkor „expresse“ ke­
zelendők, és feladásuk alkalmával az express 
kézbesítés dija ekvetlenül lefizetendő. A czim- 
iratnak olvashatóan Írva s a tartályon biztosan 
megerősítve kell lennie. 5) A postamtézet ily 
küldeményekért semmiféle jótállást nem vállal 
el, és szállításuk mindenkor a föladó veszé­
lyére eszközöltetik. 6) A postaközegek az ily 
küldemények elhelyezése, gondozása, rögtöni 
továbbszállítása és kézbesítése körül a lehető 
legnagyobb óvatossággal járjanak el.

* Szánalomra gerjesztő jelenet volt lát­
ható tegnap a Szép-utczán déli 12 órakor. Két 
néma czigány asszony egy gyermekért vesze­
kedett, érthetien dadogás és fenyegető kézmoz­
dulatokkal akarván ahoz való jogukat bebizo­
nyítani. Most egyik, majd másik rántotta kar­

jaiba az árva kis purdét; mír nézők gyű- 
lekeztek a bibliai két anyára emiekeztetö czi- 
gányasszony bámulására, midón végre, közbe­
lépő bölcs Salamon nélkül is kiegyezkedtek, s 
egyik a gyermekkel, a másik a nélkül, más­
más irányba távoztak.

* A sáskák — mint H.-Böszörményböl 
tudósítanak — ellepték a h.-böszörményi, n.- 
margitai pusztát és H.-Nánás határát. Még 
most fejlődetlen állapotban terjengenek szerte 
a határokon, és táplálékul mint valami inyen- 
czek a gyöngébb növényzetet keresik és válo­
gatják. Hajnalban mint valami felbányt határ­
dombok cnomósan tűnnek fel, és ember erő 
segélyével e szerint nagyban pusztithatók. — 
A széthordott szalma csomókra önként is rá 
mennek, de hajtani is lehet a szalma cso­
mókra, ha elég ember áll rendelkezésre, mely 
aztán meggyujtatván, a sáskák tömeges pusz­
tulását okozza. Az eső ártalmukra nincs, sőt 
a legközelebbi nagy zápor még üdübbé, ele­
venebbé tette őket. — Ezeket jó előre tudni 
s ébren lenni, hogy ha határunkat is meglá­
togatnák, még mielőtt szárnyuk a repülésre 
megnőnének, tömegesen siethetnénk azoknak 
kiirtására.

* Vásárbirói hivatal árjegyzéke. Deb­
reczen, 1876-dik évi junius hó 20-dikán. 
1 hekt. búza 6.52—8.14 krajezár, 1 hekt. 
kétszeres 5.70—6.02 krajezár, 1 hekt. rozs 
5.38—5.70 krajezár, 1 hekt. árpa 3.10— 
3.26 kr, 1 h. zab 3.26—3.42 kr, 1 h. ten­
geri 3.74—4.06 kr, 1 h. köles 3.74—4.06 kr, 
1 h. kása 8.13 kr, — 1 zsák burgonya 1.60 kr. 
100 kilogr. szalonna 66, 67, 68, frt, 100 kilogr 
báj 68, 69, 70, frt.

* Húsárak 1876. jun. 21-től 28-ig meg­
állapított s bejelentett szarvasmarhakus kilo­
gramm szerinti árai a következők: 38 kr mé­
száros társulat h. u. 1553. sz. és Gyarmati 
János morgóuteza 587. sz. székeiben. — 40 kr 
Magyar Gábor Pfiau., Gyarmati János mesteru. 
1113. sz., Balsai Gábor hatvanu., és csapón. 
358. sz., Rácz János rózsatér 6. sz., Nagv Mi­
hály csapón. 797., Gyarmati István Vargau. 
2258., Rácz György varadu. 2121. és czegl.u. 
2599. sz. székeiben. — 42 kr: Gyarmati 1st- 
ván mesteru. 1378. sz. a. Minden többi mé­
szárszékekben pedig 44 kr. Debreczen város 
kapitányi hivatala.

* Fegyvertelenség szolgálaton kívül. Egv
keleti lap írja a kővetkezőket: Japánban 
úgy a szárazföldi, — mint a tengeri katona­
ságnak s a rendőröknek is a szolgálaton kívüli 
fegyverviselés eitiltatott. A tilalom oka azon szám­
talan verekedés, mely miatt a külföldi államok 
képviselőinek annyiszor volt okuk panaszkodni. 
— A japán! hadügyminiszter Yamagata Ari- 
tomo maga volt az, — ki e tillalom 
szükségességét leginkább hangsúlyozta.“ Japán 
szerencsésen előbbre haladt hát mint a kö­
zösügyes hadügyminisztérium.

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL
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HIEDETESEK.

Hely iség-változtatás miatt

Ifiül JkcS.ttdll JU M V/' 

f. évi augusztus elséjeig

Vlapittalott
1852-ben.

el kell adnunk, és pedig :

A nemzeti színház
szállítói.

Bútorokat ebédlök. háló-szobák, szalonok berendezésére, különesen pedig valódi franczia u. n. boul-. mar-queterie-, igazi teknős béka mozaikokkal díszített nagv butoi-készletünket. Továbbá nagv mennyiségű és választékú 
fali-, öltöző-, toillette, arany- és fakeretü tükreinket, ablak-karnisse-okat és bronz-csillárokat. Készletünk apasztását eszközlendő aranylagos űrszállítást is tettünk.

Szolid és tartós munkákért garantirozunk ""^ff
2HP* A t. ez. közönséget és a t. vidéki uraságokat különösen arra bátorkodunk figyelmeztetni, hogy minden más hirdetett bútor-eladás, melyek a ház lebontás elutazás, halálozás, urasági bútorok vagy csőd- 

tömegek czime alá bujtatnak, nem más, mint zsibárusok vagy más nyerészkedő vállalkozók által csalásra számitól szédelgés.
(Utánnyomat nem dijaztatik.) tisztelettel

Bernstein J. és C.
kárpitos és diszitök,

210 1_4 BUDAPEST, feldunasor. 9. sz. (A Coburg herczegféle palotában.)

java’.'

F orsányi "Wiktor
gazdasági gépész

Debreczenben n.-váradutcza 2203.

Ajánlja saját készitményü s legczélszerübb szerkezetű ten­
geri morzsolóit. Stróbel és Backer-féle szelelő rostáit, — 
többféle ekéit, boronáit s egyéb gazdasági gépeit.

Készit mészárosok s szappanosok használatára rudas vagy ko­
saras uj mérlegeket, és mindenféle régibb mérlegek törvényszerű át­
alakítását, javítását és meghiteiesittetését eszközli.

Elvállal gépész! szakba vágó mindenféle munkákat, gép és ka­
zán javításokat a legjutányosabb áron.
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Csak még vasárnapig látható az

él® orrsxariu

(Rlnoeeros)
5 éves és 5000 font súlyú, — csü­

törtök junius 15-töl kezdve látható na 
ponkint reggeli 8 órától esti 6 óráig 
— czeglédutczán, az erre épült 
bódéban.

Ezen állat naponkinti tápláléka 200 
]| font súlyú, és széna, burgonya, kenyér, 
I! korpa és sárgarépából áll, — itatásához 

10 akó víz kívántatik naponkint.
A nagyéredemü közönség becses fi­

gyelmébe ajánltatik a megtekintése ezen 
ritka állatnak.

Bementi dij 20 kr. 
Gyermekeknek 10 kr.
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KOVÁCS TESTVÉREK
szelelő-rosta készítők

Budapesten, Ferenczváros, tüzoltó-utcza 14. sz. a.
ajánlják n. é. gazda közönség, magkereskedők, gépraktároso. 
és szitások becses figyelmébe jó szerkezetű módosított beuge 
res garmadas, keresztbe és hosszába rázd választó

orvostudor, szülész és fogász.
Lakik nagyujuteza. 1702. 

sz. alatti Konrád-féle házban.
Rendel d. e. 9—12, d. u. 

3-—5-lg. 235 4—?

Nemkülönben l-nrCmüfr ti cvtl tnillkat mely luczema, lóhere s más különféle 
legújabban feltalált Kvl ti Ultiig LISZLHUJ kertimagok tisztítására használható.

Jiy0§O gépjüket, ebererőre, begyepesedett kerti-utak tisztítására.
Fennevezett rosta-készitők 1871-től 1876-ig KOLLERICH PÁ1 rostaszállitól voltak s áltáluk készí­

tett rosták a kecskeméti ipar-kiállításon 1873-ben arany, a nagykőrösi gazdasági kiállításon ugyanazon
évben ezüst és a bécsi világkiállításon arany éremmel jutalmaztattak. ..................

A fennemlitett rostákat gyári áron alul megrendelés után a legpontosabban szállítják s javításokat 
is elfogadnak.

210 2—6

BÚTOR KIÁRULÁS
Herold Jánosnál Budapest V. nádor-uteza 14. sz. a.

Az üzlethelyiség változtatása miatt dúsan felszerelt raktáromban levő bú­
torok, u. m. teljes salon, hálószoba, ebédlő felszerelések ; franczia boudoir dísz­
letek, bronce szobrok, lámpák, dolgozó kosarak, fa- és aranykeretü tükrök, go­
belin és selyem szövetek, valódi sveici csipkék, és tüll-anglais függönyök, telje­
sen felszerelt fiókos mosdó szekrények, szóval minden a kényelemhez megkíván­
taié bútorfélék gyári áron alól eladók.

A megtisztelő bizalom, melyet 15 évi e szakban működésem alatt irán­
tam tanusitottak, számos látogatást engednek reménylenem.

132. 10—12 Herold János.
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kelletiKiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt Debreczen, nyomatott a részvény tára. könyvnyomdájában. 1876.


